

«Как Мышонок учился безопасному поведению в сети Интернет» Сказка



На опушке леса в маленьком уютном доме жила небольшая, но очень дружная семья мышей - полёвок. Каждое утро папа отправлялся на работу: вскапывал поле, сеял семена, рыхлил землю. У мамы были другие заботы: прибрать дом, истопить печь, приготовить обед. А маленький мышонок в это время оставался дома один, играл в игрушки и листал книжки.

Очень часто он просил у своих родителей купить ему компьютер. И вот в один из вечеров, когда вся семья собиралась за ужином, папа сказал: «Мы решили подарить тебе компьютер». Мышонок очень обрадовался. С этого дня мышонок проводил всё своё свободное время возле компьютера.

Просьбы родителей не сидеть в интернете он просто не слушал. Стоило родителям утром пойти на работу, малыш сразу же садился за компьютер. В интернете он завёл много друзей, так ему казалось. Но из всех друзей был один друг, как казалось мышонку, самый лучший. Он был очень добрый, хороший и мышонку очень нравилось с ним общаться. Мышонок рассказал своему другу, где он живёт, когда родители уходят на работу и когда приходят домой. И вот однажды его друг предложил ему встретиться, поговорить и поиграть без компьютера, дома у мышонка. Мышонок согласился, но родителям ничего не сказал. Испугался, что ему не разрешат. И вот в один из летних дней, когда родители ушли на работу, в дверь дома постучали. Мышонок очень радостный побежал открывать дверь, но когда он открыл её, то очень испугался. На пороге его дома стояла кошка.



От испуга мышонок сильно закричал. Его крик услышали родители, которые сегодня работали в огороде возле дома. Они прибежали домой, и выгнали кошку, а мышонку сказали: «Всегда надо спрашивать родителей о незнакомых вещах в Интернете. Мы расскажем, что безопасно делать, а что нет. Прежде чем начать дружить с кем-то в

Интернете, надо спросить у нас, как безопасно общаться. Никогда не надо рассказывать о себе незнакомым людям, где ты живёшь. Нельзя встречаться без

родителей с людьми из Интернета вживую. В Интернете многие люди рассказывают о себе неправду».

С тех пор маленький мышонок большой мамин помощник: он собирает хворост для печки, приносит воду из колодца, рвёт вкусные травы для супа. А компьютером пользуется только с родителями, и только для того чтобы научиться чему - то хорошему.

Сказка о золотых правилах безопасности в Интернет



В некотором царстве, Интернет - государстве жил-был Смайл-царевич-Тьютор-Королевич, который правил славным городом СоцОБРАЗом. И была у него невеста – прекрасная Смайл-царевна-Он-лайн-Королевна, день и ночь проводившая в виртуальных забавах. Сколько раз предупреждал её царевич об опасностях, подстерегающих в сети, но не слушалась его невеста. Не покладая рук трудился Смайл-царевич, возводя город СоцОБРАЗ, заботился об охране своих границ и обучая жителей города основам безопасности жизнедеятельности в Интернет-государстве. И не заметил он, как Интернет-паутина всё-таки затянула Смайл-царевну в свои коварные сети. Погоревал – да делать нечего: надо спасать невесту. Собрал он рать королевскую-СоцОбразову – дружину дистанционную и организовал "Регату" премудрую. Стали думать головы мудрые, как вызволить царевну из плена виртуального. И придумали они **«Семь золотых правил безопасного поведения в Интернет»**, сложили их в котомку Смайл-царевичу, и отправился он невесту искать. Вышел на поисковую строку, кликнул по ссылкам поганым, а они тут как тут: порно-сообщества Змея-искусителя-Горыныча, стрелялки-убивалки Соловья-разбойника, товары заморские купцов шоповских, сети знакомств-зазывалок русалочьих... Как же найти-отыскать Смайл-царевну? Крепко задумался Тьютор-королевич, надел щит антивирусный, взял в руки меч-кладенец кодовый, сел на коня богатырского и ступил в трясину непролазную. Долго бродил он, отбиваясь от реклам шоповских зазывающих и спамав завлекающих. И остановился на распутье игрища молодецкого трёхуровневого, стал читать надпись на камне, мохом заросшим: на первый уровень попадёшь – времени счёт потеряешь, до второго уровня доберёшься – от

родных-близких отвернёшься, а на третий пойдёшь - имя своё забудешь. И понял Смайл-царевич, что здесь надо искать невесту.



Взмахнул он своим мечом праведным и взломал код игрища страшного! Выскользнула из сетей разомкнувшихся Смайл-царевна, осенила себя паролем честным и бросилась в объятия своего суженого. Обнял он свою невесту горемычную и протянул котомочку волшебную со словами поучительными: «Вот тебе оберег от козней виртуальных, свято соблюдай наказания безопасные!»



Всегда помни своё Интернет-королевское имя (E-mail, логин, пароли) и не кланяйся всем подряд (не регистрируйся везде без надобности)!



Не поддавайся ярким реклам-указателям и не ходи тропками путанными на подозрительные сайты: утопнуть в трясине можно!



Если пришло письмо о крупном выигрыше – это «Лохотрон-грамота»: просто так выиграть невозможно, а если хочешь зарабатывать пиастры, нужно участвовать в полезных обучающих проектах – в «Регате...», например!



Чтобы не забыть тропинку назад и вернуться вовремя, бери с собой Клубок волшебный (заводи себе будильник, садясь за компьютер)!



Если хочешь дружить с другими царствами-государствами, изучай полезные социальные сервисы Web 2.0: они помогут тебе построить «Мой королевский мир», свой царский блог, форум для глашатаев важных – друзей званых!



Не забывай обновлять антивирусную программу – иначе вирус Серый Волк съест весь твой компьютер!



Не скачивай нелегальные программные продукты – иначе пираты потопят твой корабль в бурных волнах Интернет!

Залилась сослезливыми слезами дева красная, дала своему наречённому слово честное, что не будет пропадать в забавах виртуальных, а станет трудиться на благо народа города своего СоцОБРАЗа, сама начнёт обучаться и помогать будет люду

заблудшему и погрязшему в трясине сетевой. И зажили они дружно и счастливо с мечтою расширить границы образовательные.



Как Колобок на интернет-сайтах знакомился

И Колобку бывает одиноко. Поэтому решил он — зарегистрируюсь-ка я на сайте знакомств. С этого все началось. Современная поучительная сказка о том, как Колобок знакомился в интернете.



Рос-рос себе Колобок, да и вырос. И ворчать на родителей своих названных начал, мол, скучно мне жить у вас. За домом ухаживать надо, а в деревне — старики одни. Интернет — страшно подумать — только мобильный, да и тот едва

работает.

И неизвестно, чем история бы кончилась, да только, лежа на печи и бока подрумянивая, Колобок набрел на сайт какой-то. Создатели сайта того обещали «новых знакомств и друзей». Глядь Колобок — а там и Василиса Прекрасная с косою до пят, а рядом анкета Премудрой, с книжкой и в очках.

И тут внезапно телефон дернулся — то сообщение пришло. От пользователя «Зайка».

Привет, я тут недавно, а ты?

Содержалось в сообщении том. Недолго думая, ответил Колобок:

Да только зарегистрировался. А как нашла ты меня?

Но «Зайка» вопрос проигнорировала, написала лишь:

А как ты к роуп-джампингу относишься?

Колобок лишь пожал «боками» и спросил, не зная еще, на что подписывается:

Что это?

Ой, ну ты и необразованный, дремучий, из леса прямо!

Попытался было Колобок ответ написать, да только Зайка не дала ему.

Нет, ну ты не понимаешь! Да там...

«Юродивая какая-то», — подумал Колобок и заблокировал Зайку. Он не знал, что ждет его.

И встретил Колобок на сайте том странном много разного звериного народу. И «Волчица» попадалась, которая на поверку подругой бабки с соседнего села оказалась. И даже «Гордый медведь» ему писал с предложением на за медом пойти.

Разочаровался Колобок в местном люде, и даже страницу хотел удалить. Однако едва он палец над кнопкой занес, как вновь телефон сигналом разразился. Мельком глянул — а там... «Лисичка», а фото, фото-то какие.

Никогда еще Колобок такой красавицы расписной не видел. Да и сообщение от нее непростым было.

«Ты просто чудо! Хочу познакомиться с тобой поближе. Мои фотки — тут». И ссылочку дала на архив странный.

Не удержался тут Колобок и нажал на ссылку ту. Однако архив с сюрпризом оказался. Вместо фотографий увидел он лишь смайлик издевательский. Да и выключился телефон Колобка раз и навсегда.

Оставалось ему лишь вздохнуть и отправиться на огород, Бабке с Дедом помогать картошку копать. И больше он на сайты afourcustom.ru всякие сомнительные не заходил.

Вот и сказке Как Колобок на интернет-сайтах знакомился (Русские сказки) конец, а кто слушал — молодец!